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2015 SEF 18 Ei . REPORE THE INSURANCE COMMISSIONER
SEFIC OV TS
KT COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA

IN RIE: v VIOLATIONS:

RACHEL D, LUNDY ‘ L 40D.S. §§310.01 19), 20y T -

1400 Union Meeting Road, Suite 202 1 310.12(a) and 310.78(b) | '

Blue Bell, PA 19422 : ' . ‘
Regpondent. : Daocket No, CO15-07-005

)

| O CONSENT ORDER: .. o 7% 0 T e

' -‘H,-\ ‘ . " - ¥ ., ’ .‘ ' * T : . .
AN NOW, this | 8 day of W(ﬂ’lbﬂ ,ZO‘ Cﬂns Order is
hereby issued by the Insurance Department of the Commonwealth of Pennsylvania

pursuant (o the slatules cited above and in dispasition of the matter captioned above, -

1. Respondent hereby admits and acknowledges that she has reccived proper
notice of her rights to a formal administrative hearing pursuant (o the Adminlstrative
Agency Luw, 2 Py, C.8, §10], et sé_q_., or other ﬁpplicable Jaw. . o -

i

2. Respondent hereby waives all rights {o o formal as:iu_.iinistralivc:l l.mw.'.inl‘-; .i'l_).-
this matter, and agrees that ihis C(.mscni Order, and the Findings of Fact and g |
Conclusions of Law contained herein, shall have the full force and effect of an Ovder
duly entered in accordance with the adjudicatory procedures set ;I-br:t h‘ inthe |

Administrative Agency Law, supte, or other applicable law,
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FINDINGS QF FACT

3. The Inswrance Departinent (inds trye and correet each of the following

Findings of Fact:

(8) Respondent is Rachel D. Lundy, and maintaing her addyess at 1400 Union

Meeting Road, Suite 202, Blue Bell, PA 19422,

(b) Respondent is, and atall dmes relevant hereto has been, a-licensed resident

insurance producer,

On November 14, 2013, Respondent was charged in Montgomery. County

—_~
Fi
S’

with one (1) misdemeanor-count of Conspiracy fo Commit Retail Thefl, one
(1) misdemeanor count and one (1) summary count of Retail Thelt and one

(1) misdemeanor count of Corruption of Minors.

() Respondent failed to report any of the charges to the Department.

- (e)  On April 8, 2014, Respondent was jnterviewed and confirmed her airest, but
refused to provide documentation. Respondent stated she had not been living

in Pentisylvania for a long time,

(f) OnMay 12, 2014, a contact Jelter was sent to the Respondendt.
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()

(h)

(1)

0]

On July 25, 2014, attempts were made (0 contact the Respondent at her work
number, Respondent was no longer employed there, The Respondent’s

mailing address was the listed work address.

Respondent fuiled (0 notify the Department that the mailing address was no

longer valid.

‘Respondent fulled (o respond o the contact letter or phone calls.

On June 10, 2015, Respondent pled guilty o one (1) summary count of Retail

Theft.

CONCLUSIONS QF LAW

el

4. Inaccord with the ubove Findings of Fact und applicable provisions of Jaw,

the Ingurgnce Departiment concludes and finds the following Conclusions of Law:

(8)

(b)

Respondent is subject to the jurisdiction of the Pennsylvania Insurance

Department.

40 P.5. §310.11(19) probibits a licensee or an applicant from failing to notify

the Department of a change of address within 30 days,
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(¢) Respondent’s activities described above in pacagraph 3(h) violate

40 P.S. §310.11(19).

(d) 40P.S. §310.11(20) prohibits & licensee or an applicant from demonstrating a

lack of general fitness, competence or reliability sufficient to satisfy the

depariment that the icensee is worthy of licensure,

(€} - Regpondent’s activitics described above in paragraphs 3(c) through 3¢))

violate 40 2.8, §310.11(20).

(3. A49P.8. §310.12(a) states & leensee who fails to provide a written response to
the departinent within 30 days of receipt of a written inquiry from the
department, or who {ails to remjl valid puym{:ﬁl for all fees due and owing to
the department shall, after notice from the department specifying the |
violation and advising of corrective action 1o be taken, correct the violation

within 15 days of receipt of the notice.

(8) Respondent’s violations of 40 .8, §310.12(a) are punishable under Seotion
310,12(b), which provides if a licensee fails to correct the violation within 15
days of receiving notice, the department may agsess an administrative fine or no

more than $100 per day por violation,
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() Respondent’s activitics described above in pavagraph 3(1) violate

40 .8,§310,12(a).

(i) A0 P8, §310.78(b) requires that within 30 days of h‘cing charged with
criminal conduct, a licensce shall report the charges to the Department. The
licensee shall provide the Departinent with a copy of the eriminal complaint,
information or indictment, a copy of the order resulting {rom any prefrial

hearing, and a report of the final disposition of the charpes.

(1) Respondent’s activities deseribed above in paragraph 3(d) violutes

40 P.S. §310,78(b).

(k) Respondent’s violations of Sections 310.11(19), (20), 310.12(x) and *

310.78(b) are punishable by the following, under 40 .S, §310.91:

() suspension, revoeation or refusal to issuc the license,

(il) imposition of a civil penally not (o exceed (ive thousand dollars
(35,000.00) for every violation of the Act:

(iii) an order (o cense and desist: and

(v) any other conditions ag the Commissioner deems appropriate,
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5. Inaccord with the above Findings of Fact and Conclusions of Law, (he

Insurance Department orders and Respondent consents (o the following:

(a) Respondent shall ecase aud desist from engaging in the activities deseribud

herein in the )indings of Fact and Conclusions of Law.

(h) AH licenses of Respondent fo do the business of insarance are hereby

revoked.

(€) If Respondent should ever become licensed in the future, her licenses may be
immediately suspended by the Departraent following ifs investigation and
determination that (i) any terms of this Ovder have not been complied with, or
(ii) any complaint against Respondent is acourate and a statate or regulation has
been violated., The Department’s right to act under this section is limited (o @

period of {ive (5) years from the date of issuance of such licenses.

{(dy Respondent specifically walves her right (o prior notice of said suspension, but
will be entitled fo a hearing upon written request received by the Departiment no
later than thirty (30) days after the date the Depariment mailed to Respondent

by certified mail, retumn receipt requested, notification ol said suspension,
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which hearing shall be scheduled for a date within sixty (60) days of the

Department's receip( of Respondent’s wrjlten request,

() At the hearing referred to in paragraph S() of this Order, Respondent shall

have the butden of demonstrating that she is worthy of an insurance lcense.

() In the event Respondent’s licenses are suspended pursuant (o paragraph 5(c)
above, and Respondent either [ails o request » hearing within thirty (30) duys
or-at the hearing fails ta demonstrate that she is worthy of a license,

Respondent’s suspended licenses shall be revoked.

6. In the event the Jnsurance Department {inds that there hag been a breach.of any
of the provisions of this Order, based upon the Findivgs of Fact and Conclusions of
Law contained herein, the Department may pursue any and all legal remedies
available, including but not limited to the following: The Department may enforee the
provisions of this Order in an administralive action pursuant (o the Administrative
Agency Law, supra, or other relevant provision of law; or, if applicable, the
Pepartment may enforee the provisions of thig Order in any other court of law or

equily having jurisdiction,

7. Alternatively, in the ovent the Insurance Departiment finds that there hus been a

breach of any of the provisions of this Order, the Department may declare this Order
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1o be nul] and void and, ibereapon, reopen the entire matter for appropriate action

pursuant to the Administrative Agency Law, supyy, or other relevant provision of law,

8. In any such enforcement proceeding, Respondent may contest whether a breach
of the provisions of this Order has occurred but may not contest the Findings of act

and Conclusions of Law contained herein.

9, Respondent hereby expressly waives any relevant statate of limitations and

application of the doctrine of laches [or purposes of any enforcement of this Order.

10. This Orcer constitutes the entive agrecment of the partics with vespect 1o the
matlers referred to herein, and it may not be amended or modified exeept by an

amended order sipned by all the partics herelo.

11, This Order shall be final upen execution by the Insurance Department, Only
the Insurance Commissioner or a duly authorized delegee is autborized to bind the

Inswrance Department with respeet to the settlement of the alleged violations of law

Paye B18
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contained hereln, and this Consent Order is not effective uniil executed by (he

Insurance Commissioner or a duly authorized delegee.

COMMORWIALTTT O TRRNSSSSARTA
By CHRISTOUHER R, MONAIIAN
Acling Deputy Insurance Connmissioner

Page HA11




BEFORE THE INSURANCE COMMISSIONER
OF THE
COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA

INRE:  The Act of April 9, 1929, P.L. 177, No. 175, known as The
’ Administrative Code of 1929

. ¥ ! :
AND NOW, this i ___dayof !w,.g_ , 2015, Christopher R. Monahan,
Acting Deputy Insurance Commissioner, is hereby designated as the Commissioner’s
duly authorized representative for purposes of entering in and executing Consent Orders.

This delegation of authority shall continue in effect until otherwise terminated by a later

mﬁ//jﬁ

Teresa D. Miller
Insurance Commissioner

Order of the Insurance Commissioner.




